



这是齐鲁晚报《齐鲁楼市》推出的买家做主角的栏目。如果您在买房、卖房、收房、验房、物业、按揭等方面遇到任何问题,都可以联系本报。楼市无大小,记者帮您办。
齐鲁晚报房产维权QQ群:462943236



齐鲁晚报齐鲁楼市
官方微信

适龄儿童难入托到底是谁的错?

◆读者求助:

近日,家住南城的刘女士给记者打来电话反映,自己的女儿到了上幼儿园的年龄,到本小区幼儿园报名时被告知,幼儿园报名人数已经满额,不再接受入园。刘女士到小区附近的幼儿园咨询,附近的幼儿园以入园需要提前一年报名方能确定是否入园?刘女士的女儿因此无法就近上幼儿园。为此刘女士找到了小区开发商,以开发商销售商品房时宣传为学区房为由要求开发商协助办理孩子入园,遭到开发商的拒绝。开发商的答复和理由是,第一,宣传的学区房只包括九年制义务教育的,即仅包括小学和初中。二是小区的幼儿园不包括九年制义务教育的范围。三是开发商没有协助业主子女入园的义务,接待人员甚至表示业主子女能否入托与开发商无关。

刘女士表示,“当时看中的就是社区的教育资源,现在开发商却因孩子无法入托而踢皮球,让我们业主非常担忧,如果孩子将来上小学也遇到这种问题怎么办?户口迁过来到时候落在空里上不了学怎么办?”

◆律师分析:

北京市隆安(济南)律师事务所白金印律师分析:作为业主来说在购买学区房之前要明确几个问题,一是开发商宣传的学区房包括哪几所学校,学校要具体明确,最好是写进购房合同中。二是开发商宣传的学区房是否包括幼儿园,包括哪家幼儿园,是小区附近的还是小区内部的,都要体现到购房合同中。三是学区是不固定的,会随着教育资源的配置变化发生调整,在调整后怎么协调入学的情形也要具体明确。

结合本案罗列的几个问题来看,开发商称学区房仅仅包括九年制义务教育的范围是不准确的。学区房一般情况下是界定在小学、初中和对应的幼儿园。如果小区对应的有专门的幼儿园,小区业主的子女当然属于该学区应当入园的条件。如果是小区配套的幼儿园,幼儿园就应当以小区业主力子女为主要生源,以就近入学为原则,优先安排本小区业主力子女。

如果开发商在售房时宣传的学校明确具体,就应当履行相应的义务,而非找寻理由拒

绝履行合同义务。对于幼儿园来说,要杜绝因为经济利益原因而拒绝招收本小区或本学区内的生源,要按照政策规定和就近入学的原则优先录取符合条件的生源。

◆记者提示:

在学区房日渐成为抢手货时,购买学区房应该谨慎,切莫盲目追求。购房者如果想买学区房,在购买之前应先到当地教育部门了解清楚,是否为所想的学区房。每个学区并非一成不变,几乎每年都会有调整,今年这个地方属于该学区,明年有可能就属于另外一个学区,家长购房时要看清楚,免得买了房子后才发觉“上当”。另外,一些楼盘在打着某重点学校的学区房的口号时,对学校是否为其宣称的重点学校教育班底含糊其辞,购房者应该问清楚,并到相关部门查访清楚之后再作决定。购房者在购买学区房时,还应到住宅附近进行调查,看是否具备有利于孩子学习、成长的环境。如果学区房周围环境嘈杂,或者存在安全隐患,那么这样的学区房就不要购买,以免造成重大损失。

(帮办记者 杜壮)

一周资讯

9月19日预见幸福

新城产品发布盛典即将开幕

中国只有一个济南,济南却可以拥有全中国,长期生活在济南,会感受到济南老城之光,泉城依旧是泉城,你可以吃着炸鸡走在人潮涌动的泉城广场,大明湖依旧是约会好去处,芙蓉街也还是那个诱惑并满足吃货的美食天堂,而在前段时间中央城市工作会议上,济南更是获得国务院批复,定位为环渤海南翼中心城市,与京津沪冀形成四面围合之势,构建大环渤海经济圈,从此进入济南核心城市时代。

随着“东拓战略”实施,济南政府也举全市之力,加快城市向东发展步伐,而济南新东站的升级动工,让高铁东城强劲的发展势头,显现出不同以往的发展张力。新东站处于王舍人片区,属于济南老工业基地,生活配套档次仍有待提升。随着未来新东站规划落地后,未来新东站将形成以交通枢纽为核心,以发展现代服务业、战略性新兴产业、生活居住为主导,配套服务设施完善的城际新门户、产业新高地、城市副中心、枢纽新城,济南新东城的生活将被改写。

在新东站利好政策不断影响下,众多房企便争相搭上济南新东站快速车。新城控股作为中国房企20强,国内首家成功由B股转A股的民营房企,23年来在27座城市中开发项目近150个,从南到北,战略布局全国。初入济南,新城控股就迅速抢占新东站这片热土,在这个未来城市副中心上,打造一个全配套生活大城——新城·香溢紫郡,济南用好产品赢得全城掌声,成为新东站片区众多楼盘中的佼佼者。

新城控股集团为了能给济南人民带来更好的居住体验,始终坚持匠心,保持创新不止。如今,新城·香溢紫郡产品全线升级,更智能更高品质的新城·香溢紫郡二期澜庭新品面市,而新城第四大吾悦坊系商业首次落地济南,吾悦·紫郡坊未上市已先火,同时作为新东站核心区域的商业中心,将改写高铁东城商业格局,满足一站式居住需求。

济南新东城,幸福生活将至,更好的我们与这里的人共同见证,新城让幸福变的简单,9月19日,新城控股济南公司邀您在喜来登见证幸福,见证匠心。

西客站片区晋级主城

金科商圈定鼎济南西

8月28日,《济南市城市总体规划(2011年—2020年)》正式发布,按照规划,现有西城将划入主城区,2020年主城区人口规模预计310万人。金科城整个项目占据西客站、经十主轴双优地段,打造集住宅、办公、公寓、商业于一体的150万平方米都市综合体,规划带有40万平方米的商业体量,涵盖一站式Shopping Mall和1200米时尚休闲街熙街,致力打造西城片区商业集群,力争改变济南西城无大型商业中心的尴尬局面。

据了解,金科城商业旗舰中心,10万平方米购物中心将定位成一站式全民家庭消费MALL,集时尚购物、特色餐饮、国际影城、健身中心、KTV、亲子

乐园等主力商家,将引进国际一线品牌,打造西部潮流消费中心,建成后能满足西城百万人口的消费需求。另外,世界零售巨头麦德龙落址,与金科城一街之隔。麦德龙将与金科的熙街、购物中心形成互补共生、互利共赢的组合“出道”,利用强大的品牌优势,做足差异化,充分满足各层次消费需求。届时,金科城商圈的辐射体量相当于“和谐广场+泉城路+大润发”的完美布局,构筑起缔造西城繁华的责任使命。加之“三馆一院”、报业大厦、国际金融中心等城市配套汇集,宜家、迪卡侬、印象济南、GBF等商业配套助力,金科城将领航开启济南西城商业繁华的新篇章。

艺术别墅成市场新宠

9月9日,“历久弥新——第二届浙派名家山东交流展”盛大开幕。本次展览参展画家,汇聚了最具浙江文脉传承特点的18位画家,带来近80幅佳作,得到了山东艺术界的广泛关注,受到了我省艺术爱好者的高度肯定。

艺术无处不在,从博大宽广的自然界,到生活中的每个人,都有着某种不可言喻的艺术形态。随着文化艺术的发展和推广,艺术这个圈儿也不再局限于高高在上的形态,而是被众多行业所吸纳,真正开始融入市民生活。

“我们一直致力于创造与之匹配的生活理念,不管是建筑形态、景观设计,还是我们不断打造的文化氛围,其实都是为了确定一种生活的基调,告诉我们的业主,未来的生活就是这个样子。”海尔绿城御园项目负责人表示。

作为济南豪宅标杆,海尔绿城已经成为济南“富人区”代名词,稀缺价值不可言喻。御园别墅位于海尔绿城全运村的最南端,三面山体环抱,环境优美,绿植丰富。进入园区后,一幅景观、植被与建筑共同构成的美丽画卷跃然眼前。典雅的法式建筑韵味十足,彰显出强烈的尊贵感与艺术气息。

御园别墅自2013年面市便



绿城御园别墅院子面积高达1500平米

吸引了各界人士的关注,从产品营造到生活营造的每个细节都精益求精;天际线、檐角、建筑线条等等,都在诠释着建筑作为凝固音符的韵律与美感。

御园别墅所特有的文化氛围也在不断打造提升中日渐鲜明,“我们定期举办紫砂壶品鉴、书画分享、旗袍艺术、文化派对等一系列活动,以最佳的方式与别墅进行融合。”御园营销负责人表示,现在的塔尖人群已经过了需要居住炫耀的时期,而是有了高层次的精神层面追求。这个时代塔尖人士的爱好开始向艺术转移,这些都启发了御园别墅

的灵感,找到了符合塔尖人群家人的一个契合点——艺术。

艺术与别墅的结合,也被市场所关注。“以前一些藏友喜欢四处物色具有文化价值的物业,比如类似北京的四合院。现在不少现代别墅开始具有艺术价值,加上其得天独厚的自然资源及艺术基因,也开始成为他们的收藏目标。”从事艺术工作的徐先生表示。

据悉未来,御园别墅将定期展示搜罗顶级艺术品及设计品,举办最具品位的社交及文化活动,让名流们享受典雅奢华的艺术境界。(记者 陈晓翠)